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	NSTITUCION EDUCATIVA MARISCAL ROBLEDO
	GA-F57 07
	GA-F57 08

	
	TALLER DE APOYO  PRIMER PERIODO.
	FECHA ACTUALIZACIÓN 08/2015



ÁREA: Matemáticas

NOMBRE DOCENTE: Leidy Monsalve 
RESUELVA CADA PUNTO INDICANDO  NO SOLO LA RESPUESTA CORRECTA, SINO TAMBIEN EL  PROCEDIMIENTO RESPECTIVO. SE DEBE ENTREGAR EN HOJAS DE BLOCK MARCADO CON NOMBRE Y GRADO EL DÍA LUNES 2 DE ABRIL.

EVALUACIÓN: EL TALLER TIENE UN VALOR DEL 40% Y LA SUSTENTACIÓN UN VALOR DEL 60%

Con base en el siguiente enunciado responda las preguntas 1 a 5

En el grado sexto se realizó una encuesta  a un pequeño grupo de estudiantes, se les preguntó acerca de su equipo de futbol favorito.

 Los resultados fueron los siguientes:

A 7 estudiantes les gusta Nacional y Medellín.

A 12 estudiantes les gusta Medellín.

A 9 estudiantes les gusta Nacional solamente.

Y a 10 no les gusta ninguno de los dos equipos.

1. El  diagrama de Ven que representa correctamente las respuestas obtenidas es:
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2. La cantidad de estudiantes encuestados es de:

A. 31                                     B.38

C. 21

                      D. 23

3. Es correcto afirmar que la cantidad de estudiantes a los que les gusta Nacional es:

A. 7


      B. 16

C. 9                                   D. 12

4. La cantidad de estudiantes a los que les gusta Medellín solamente es:

A. 7


      B.12

C. 9                                   D. 5

5. La cantidad de estudiantes a los que les gusta ambos equipos representa la operación de

A. Unión 

  B. Diferencia.

C. Intersección.            D. Diferencia simétrica.

6. Carlos es un estudiante del grado sexto que en el momento se encuentra estudiando las operaciones entre conjuntos. La semana pasada leyó en internet  que La diferencia simétrica de dos conjuntos N y M  está formada por los  elementos que pertenecen a los dos conjuntos, sin pertenecer a ambos a la vez. 

De acuerdo con la información encontrada, indica cuál de los gráficos debió realizar  Carlos para representar  la operación indicada.
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7. Al colocar el símbolo  I a la izquierda de V o X este le 

A. Resta su valor.        

B. Multiplica la expresión por mil.

C. Suma su valor


D. No se modifican sus valores.

8. Si al número XLI se le coloca un segmento arriba, el resultado sería:

A. 41


      B. 410

C. 4.100                            D. 41.000

9. ¿Qué serie de números romanos es correcta?

A. XI, XII, XIII, XIV, XV

B. XI, XII, XIII, XIIII, XV

C. XI, XII, XIIV, XIV, XV

D. XI, XII, XIII, XIV, VVV

10. El número romano LXI corresponde a:

A. 39


      B. 59

C. 61                                 D. 41

11. A María su mamá le prometió en diciembre, que si aprobaba el grado sexto sin tener que recuperar ninguna asignatura le regalaría un computador y un televisor.

La única manera en que la mamá de María cumpla su promesa es:

A. Le regaló el computador.      

B.  Le regala el televisor.

C. Le regala el televisor y el computador.


D. No le regala ni el computador ni el televisor.

12. Mateo es un joven universitario  que prometió a su novia ir a visitarla el jueves o el viernes. La única manera en que Mateo incumpla su promesa es:

A. Visitó a su novia sólo el jueves.      

B.  Visitó a su novia sólo el viernes.

C.  Visitó a su novia el sábado.

D. Visitó a su novia el jueves y el viernes.

13. La representación simbólica del siguiente argumento es: 

Si consigo trabajo entonces me compro un carro y un computador.

A.     P → (C Ʌ S)           B.    P ↔ (C Ʌ S)
C.     P V (C Ʌ S)            D.     P → (C V S)
14. Los  valores  de verdad que completan la siguiente tabla es 
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A.  Falso y verdadero respectivamente.

B.  Verdadero y falso respectivamente.

C.  Verdadero en ambos.

D.  Falso en ambos.

15. Indica cuál de los siguientes enunciados no es una proposición.

A. El número 15 es divisible por 3.
          

B. El perro es un ave.




C. Todos los triángulos tienen cuatro lados  

D. ¿Qué día  es hoy?
16. ¿Cuál es el valor posicional del 8 en el Número 2.894?
A. Unidades.
 B. Decenas.




C. Centenas.    D. Unidades de mil.

17.   Indica cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera.

A. En una decena hay once unidades.
          

B. Una centena tiene cien decenas.




C. Una centena tiene diez decenas. 

D. En tres centenas hay treinta unidades.

18. Al descomponer el número 47.893 en términos de unidades se obtiene:

A. 40.000+7.000+800+9+7  
          

B. 40.000+700+800+90+7  




C. 40.000+7.000+800+90+7  

D. 4.000+7.000+800+90+7  

19. Indica cuál de las opciones corresponde al número Cincuenta mil uno. 

A.50.000.1
    B. 50.1  




C. 50.010            D. 50.001  

20. El número 103.298.765.017,321 se lee 

A. Ciento tres billones doscientos noventa y ocho mil setecientos sesenta y cinco millones diecisiete mil trecientos veintiuno. 
B. Ciento tres billones doscientos noventa y ocho mil setecientos sesenta y cinco millones  ciento diecisiete mil trecientos veintiuno.           




C. Ciento tres millones doscientos noventa y ocho mil setecientos sesenta y cinco millones   diecisiete mil trecientos veintiuno.         
D Ciento tres mil billones doscientos noventa y ocho mil setecientos sesenta y cinco millones diecisiete mil trecientos veintiuno.           
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	FORMACION INTEGRAL PARA UNA MEJOR CALIDAD DE VIDA
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